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همسه ذوق
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همسه ذوق

همسه ذوق

همسه ذوق
المثيرات غير المتباعده زماناً معناها متقاربه زماناً وهذه يستطيع الفرد ادراكها وسؤال الدكتور هو عن المثيرات التي لايستطيع الفرد ادراكها والاجابه الصحيحه هي الفقره الثالثه لأنها متباعده مكاناً راح يصعب نوعاً ما ادراكها 

همسه ذوق
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همسه ذوق
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همسه ذوق
الفرد لازم ياخذ المعلومات المخالفه للمعلومات اللي عنده تجنباً لعمليه الاسقاط اذن هذه الاجابه غير صحيحه لأن سؤال الدكتور عن المعوقات الادراكيه والجواب الصحيح انها المعلومات القديمه لأنها تتقادم وتتجدد فالإعتماد على المعلومات القديمه يسبب عائق للإدراك .
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همسه ذوق
الاشخاص اللي عندهم القدره على المخيله نشوفهم مبدعين في الهندسه سواء الهندسه المعماريه او الداخليه او الديكور  الفرد بيكون متمكن من الاماكن المختلفه فبيقدر انه يتخيل مختلف الاشكال ويصورها في الاماكن
اما السرعه الادراكيه فبتكون مرتبطه بدقه وسرعه الملاحظه 
والتذكر بيكون قدره حفط للحروف والارقام والرموز او اي شي ثاني 
والحسابيه كلنا عارفينها ترتبط بالعمليات الجبريه والرياضيات 
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همسه ذوق
لازم يكون في السؤال  كلمه ماعدا 
لأن كل النقاط المذكوره من ضمن فرضيات كلوكهن باستثناء إجابه أختي جنون الحياه هي المختلفه عشان كلمه اتفاق .
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همسه ذوق
الشخصيه الميكيافيليه دائماً تحاول اقنع الاخرين بوجهه نظرها اذن الصعوبه في الاقناع ليست من مميزات الشخصيه الميكيافيليه 
اما اقناعه بوجهات نظر الاخرين هذا من مميزات هذه الشخصيه لأنها تتجاهل الاخرين .
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همسه ذوق
الفقره الأولى والثالثه كلاها صحيحه !!!!
غير المتميزه ماراح يميل لادراكها الفرد وكذالك القديمه !!!
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همسه ذوق
عدلت بعض الاجابات من المحتوى والملخصات وبعضها رجعت للنت عشان اعرفها جميع الاسئله في هذا الملف والاجابات الموجوده فيه صحيحه ميه بالميه  وبإذن الرحمن الامتحان بيكون جميل .   أختكم : همسه ذوق 


